最高检内设机构最新改革方案新鲜出炉

实行"捕诉一体"提高办案质量、效率

本报讯 昨天,在最高人民检 察院举办的新闻发布会上,最高检 在介绍改革内设机构,全面履行法 律监督职能有关情况时,就"捕诉 一体办案机制"作出回应,实践证 明,实行捕诉一体,质量、效率都 能够得到进一步保障提高。

发布会透露,"捕诉一体"对 应的是此前的捕诉分开。1995年检 察机关设立了反贪局之后, 检察机 关的刑事检察,特别是反贪这一块

察机关、在反贪职能的行使过程中 是一体的。社会上的有些学者和法 律人提出来,应该有内部的监督制 约,以确保反贪职能的行使符合法 律规定, 体现公正公开、透明公

2000年以后,检察机关做了这 样的调整, 检察机关内设的侦查监 督部门,就是对公安机关立案、初 查,认为可能构成犯罪、判处有期 徒刑以上的刑事案件, 移送报请检 察机关批捕。批捕以后,公安机关 查取证。两个月的时间,特殊案件 可以延长, 认为确实构成犯罪, 事 实、证据充分,移送检察机关审查 起诉。检察机关由另一个部门叫公 诉厅或者是公诉部门,经过审查以 后,向法院提起公诉。

这样分开职能行使检察职权, 优势是有内部制约, 捕错了不一定 诉,诉错了,回头总结捕的问题。 但是有一个效率的问题, 捕的时候 熟悉了的案件, 诉的时候是一个全 新的案件,重新熟悉肯定影响效 毒品现场查获,有20克海洛因在 身上肯定不会捕错,批捕了,不会 发生后来的赔偿问题。另两个罪名 就未必很仔细地去审查。两个月以 后案件移送审查起诉,毒品这个罪 没有问题,能够起诉认定,最终宣 告有罪。那另两个罪名在事实证据 上需要进一步补查的, 只好退捕, 退回公安机关补充侦查, 而公安机 关这个时候事过境迁,又有新的任 务, 谁来承担?

2017年, 吉林检察机关实行捕

别缩短了12.3%和12.4%。同时,平均 每起案件瑕疵问题,捕诉分开时是6 个半,捕诉一体后下降不到3个。

为加强对新运行机制的监督, 除了制定科学化的办案指标,也会 以不同方式落实内部监督。"有机 构的管理、检察指标的管理。同时 如果该捕的不捕,公安机关还可以 提请检察机关复议。本院维持不捕 的,公安机关还可以向上一级检察 机关提请复核。这个监督会更直 接、更有力。

本市上线企业注销"一窗通"网上平台

□记者 胡蝶飞

本报讯 1月3日起,上海 注册企业可以在网上平台办理注 销。记者昨日从上海市市场监管 局获悉,本市注销企业"一窗 通"网上平台已正式上线。

上海市市场监督管理局透 露,此前的上海企业注销流程法 及部门众多, 先后要经过市场尖 端、税务、人社、商务、海关、

人民银行等单位进行审核。部分 材料需要重复提交。包含 45 天 公示期在内,至少需要3个月才 能走完全部流程。平台上线之 后,相关企业可在线一网通办, 除 45 天公示期不变之外,其余 的办理流程将为企业节省至少三 分之一时间。

在上海市市场监管局网站页 面上,即有专门窗口办理。平台 还提供了银行账户撤销的预约服

务功能,企业可以在网上实现多 个商业银行的预约办理, 缩短注 销银行账户的办理时间。

据悉,对于不适用线上直接 办理的,平台将根据企业情况出 具"诊断书",将办理本部门注 销所需提交的材料、办理要求、 联系方式等信息通过平台和短信 反馈给企业。通过清单式的告知 方式,推动实现窗口办事"一口

异地换领身份证实行全市通办

□见习记者 张叶荷

本报讯 今后,需要在异地 换领身份证的市民, 可在本市任 一派出所 (原仅能在属地派出所 办理)申请异地换领、补领居民身 份证。昨天上午,市公安局召开新 闻发布会,再推十项便民利企举 措, 举措涵盖居民身份证异地换

领、户籍业务办理、简化企业单位 申请行政许可手续等内容。

今后,境内来沪人员按《上海 市实有人口服务和管理若干规 定》要求,在完成实有人口信息采 集后(包括:已申领《上海市居住 证》、已办理居住登记、已由社区 综合协管队员上门采集信息),可 在本市任一派出所 (原仅能在属

地派出所办理)申请异地换领、补 领居民身份证。

记者还了解到,为了给企业 提供更多便利, 上海公安网安部 门建设了"上海互联网安全综合 服务网",省去了企业到属地公安 网安部门提交纸质材料、当面审 核等环节,互联网企业的备案办 理周期从30日缩至24小时内。

推进反邪教警示宣传"进楼宇"



2018年12月中旬起, 虹口区 反邪教协会会同北外滩街道平安 办在辖区内白领人群集中地之 -白玉兰广场,开展为期半月 的反邪教警示宣传"巡展"活动。

此次活动由区反邪教协会牵 头,以今年设计制作的32块宣传展 板"巡展"为依托,街道平安办具体 组织实施。活动借助白玉兰广场 (金领驿站) 优质党建阵地的辐射 效应,通过展板、主题宣讲、交流发 言等形式,吸引楼宇内白领人群前

来参观学习,扩大了宣传范围,开辟了 新的宣传阵地。通过此次活动,青年白 领们增长了识邪防邪知识,增强了参 与创建平安和谐社会环境的意愿。

(上海市反邪教协会 供稿)



上海市浦东新区人民法院 民事判决书

(2016) 沪0115民初5555号

原告,上海二三四五网络科技有限公司,注册地上海市浦东新区杨高北路528号14幢3A35室,主要办事机构所在地上海市浦东新区亮秀路Y2座9层。 法定代表人, 陈干冰, 董事长。

被告:北京猎豹网络科技有限公司,住所地北京市石景山区实兴大街30号院3号楼2层A-0070号,主要办事机构所在地北京市朝阳区姚家园南路1号惠通时代广场8号楼。 法定代表人: 傅盛, 总经理

被告:北京猎豹移动科技有限公司,住所地北京市石景山区实兴大街30号院3号楼2层A-0071号,主要办事机构所在地北京市朝阳区姚家园南路1号惠通时代广场8号楼。 法定代表人: 傅盛, 总经理。

被告:北京金山安全软件有限公司,注册地北京市海淀区小营西路33号二层东区,主要办事机构所在地北京市朝阳区姚家园南路1号惠通时代广场8号楼。

法定代表人: 傅盛, 总经理。

原告二三四五公司提出诉讼请求: 1.判令三被告立即停止对原告实施篡改主页、劫持流量等不正当竞争行为; 2.判令被告在官网首页(域名分别为www.duba.com、www.ijinshan. com及www.duba.net) 顶部公开澄清事实、消除影响,并连续刊登不少于30天的致歉声明,该声明的面积不小于10厘米×10厘米;3.判令三被告共同赔偿原告经济损失人民币1,000万元; 4.判令三被告共同赔偿原告合理开支公证费13,060元。事实和理由:原告是一家专业的互联网公司,在工信部评选的"2015互联网百强企业"中排名第55位,旗下2345品牌产品在业界 享有较高的知名度和美誉度。原告的核心产品2345网址导航拥有四千万用户,在导航网站中排名前三。被告金山公司系金山毒霸软件的开发者。被告猎豹网络公司提供了金山毒霸的官 网下载服务。被告猎豹移动公司则提供金山毒霸的支持服务,也是毒霸网址大全的经营者。三被告混同经营,其法定代表人及对外公示信息均一致,系金山毒霸的共同经营者。原告发 现,自2014年开始,三被告通过其开发和运营的金山毒霸软件,在金山毒霸安装、运行、升级和卸载等各个环节,利用不同的技术手段,擅自将用户在浏览器中设定的2345网址导航主 页篡改并劫持为毒霸网址大全。三被告的行为主要有:1.通过金山毒霸的"垃圾清理"功能进行篡改;2.通过金山毒霸的升级程序,弹出"一键清理"弹窗,默认勾选"立即锁定毒霸 网址大全为浏览器主页,保护浏览器主页不被篡改"的方式进行篡改,而无论用户事实上在弹窗中默认勾选或去除勾选;3.通过金山毒霸的"一键云查杀"、"版本升级"、"浏览器保 护"等操作和功能进行篡改;4.通过金山毒霸的"安装完成"弹窗,默认勾选"设置毒需导航为浏览器主页"进行篡改,而无论用户事实上默认勾选或去除勾选;5.通过"开启安全测 址导航,防止误入恶意网站"弹窗,诱导用户点击"一键开启"按钮的方式进行篡改;6.通过金山毒霸的卸载程序,通过篡改用户计算机注册表数据的方式进行篡改。同时,三被告还 针对2345浏览器与其他浏览器实施区别对待行为。三被告的上述流量劫持行为,导致2345网址导航的流量大幅下降,严重影响原告产品的客户体验和用户评价,更导致原告遭受极大的 经济损失。同时,三被告利用杀毒类软件的优势,使广大用户对原告产品产生怀疑,对原告的良好商誉造成了极大损害。三被告行为造反了诚实信用原则和公认的商业道德,给原告道 成了难以估量的重大经济失,违反了《中华人民共和国反不正当竞争法》第二条的规定、破坏了公平竞争的市场秩序、构成了不正当竞争、应承担相应的民事责任。

法院经审理后, 判决如下:

- 一、被告北京猎豹网络科技有限公司、北京猎豹移动科技有限公司及北京金山安全软件有限公司于本判决生效之日起立即停止实施本案所涉不正当竞争行为。
- 三,被告北京猎豹网络科技有限公司、北京猎豹移动科技有限公司及北京金山安全软件有限公司于本判决生效之日起十日内连带赔偿原告上海二三四五网络科技有限公司经济损失 人民币300万元合理费用人民币13,060元,合计人民币3,013,060元。

四、驳回原告上海二三四五网络科技有限公司其余诉请求。

(判决内容有删减。)

日 起 注 销 ,特 此 公 告 。 -海桐茗医疗器械有限公司统一 信用代码:91310120MA1HKMK94H, 是东决定即日起注销,特此公告 上海序熙投资管理有限公司注 册号:310120002820558,经股东会决议即日起注销,特此公告。 青岛苏氏包装制造有限公司上海分公司信用代码:91310120572714138, 全总公司法定即日起注销,特此公告。 上海框定包装材料合伙企业(有限合伙)信用代码:91310120MA1HPNN/9601266人,让时间1

上海涧瀬爺城攻官等下20杯2元。 公司信用代码91310113MAIGLTXN55 经股东会决议即日起注销、特此公 上海携瑞餐饮管理有限公司统 社会信用代码:91310113MAIGK3LD0 经股东决定即日起注销、特此公 上海悦盟实业有限公司统一社 信用代码:91310115MAIB4CL2F, 公司决定即日起注销,特此公 上海卓顾涵贸易有限公司注

一上代。 一社会信用代码913101120. 经股东会决议即日起注销、特此公 上海沪疆投资咨询有限公司统 社会信用代码:91310199063702357 社会信用代码:91310199063702357 \$信用代码:9131010906370235 投东会决议即日起注销,特此么 上海万笑商贸有限公司注